
Crime Scene Berlin 

Γρίφος Α 

Έχεις διαβάσει το πρώτο μέρος της ιστορίας, ώρα να πάρεις την πρώτη σου Evidence Card, όπου 
αναγράφεται η λέξη «Start». Στο κελί 26 του ταμπλό της Σκηνής Έρευνας, βρήκες ένα «γράμμα». Τώρα 
πρέπει να πάρεις την Evidence Card 26 και να λύσεις τον Γρίφο Α. 

Η Evidence Card 26 έχει έναν ασπρόμαυρο σπάγγο πάνω της, πράγμα που σημαίνει ότι πρέπει να βρεις  
μια επιπλέον κάρτα για να λύσεις τον γρίφο Α. Ο σπάγγος βρίσκεται δίπλα σε ένα μικρό σύμβολο - κλειδί. 
Ψάξε για το κλειδί στο κελί 8 της Σκηνής Έρευνας, κοίτα καλύτερα στο περβάζι του παραθύρου. Τώρα 
πρέπει να πάρεις και την Evidence Card 8. Πλέον, είσαι πολύ κοντά στο να λύσεις τον πρώτο σου γρίφο.  

Η Evidence Card 8, σου δείχνει επτά μπλε γράμματα, ενώ στο κάτω μέρος της κάρτας υπάρχουν επτά κενά 
που σημαίνει ότι θα χρειαστείς 7 γράμματα για την απάντησή σου. Η κάρτα 26 σου δείχνει ένα κλειδί και 
μια σειρά από γράμματα για 7 διαφορετικές ημέρες της εβδομάδας. Αν παρατηρήσεις καλά, θα δεις ότι η 
Τετάρτη είναι υπογραμμισμένη, οπότε θα μπορούσες να υποθέσεις ότι αυτή είναι η σειρά που χρειάζεσαι.  
Πάρε το πρώτο μπλε γράμμα από την Evidence Card 8. Είναι το Μ. Επέστρεψε στη κάρτα 26 και βρες στη 
πάνω γραμμή το γράμμα Μ, ακολούθησε τη στήλη αυτή, ως τη γραμμή της Τετάρτης, βλέπεις ότι 
καταλήγει στο γράμμα C. Με την ίδια λογική, ανακάλυψε και τα υπόλοιπα γράμματα και συμπλήρωσε τα 
κενά. T = L, G = A, K = U, U = D, D = I και G = A ξανά. 

Αν βάλεις στη σειρά αυτά τα γράμματα, σχηματίζεται η λέξη «CLAUDIA». Βρήκες τη λύση του γρίφου Α. Η 
διαδικασία που ακολούθησες, ονομάζεται κρυπτογράφηση υποκατάστασης. Πρόκειται για μια αρκετά 
δημοφιλή μέθοδο κωδικοποιημένης γραφής. 

Η λέξη που έχεις αποκρυπτογραφήσει, θα σε οδηγήσει σε ένα νέο αντικείμενο, που θα βρεις στο 
Storybook. Επόμενο αντικείμενο, «μαχαίρι» και θα το βρεις στο κελί 17, στο ταμπλό της Σκηνής 
Έρευνας. Πάρε την Evidence Card 17. 

 

Γρίφος B 

Ακολούθησες την αποκρυπτογραφημένη λέξη «μαχαίρι» στο κελί 17 του ταμπλό της Σκηνής Έρευνας. 
Πάρε την Evidence Card 17. 

Η Evidence Card 17 θα σε οδηγήσει στην αναζήτηση ενός «χαρτοφύλακα» στη Σκηνή Έρευνας. Θα τον 
βρεις στο πάτωμα, στο κελί 18, οπότε πρέπει να πάρεις και την Evidence Card 18. Τα ερωτηματικά της 
κάρτας υποδεικνύουν έναν τριψήφιο αριθμό που πρέπει να αντικατασταθεί. Αν ήσουν προσεκτικός κατά 
τη διάρκεια της ανάγνωσης της ιστορίας, θα το θυμάσαι. Πρέπει να αλλαχτεί μια σημαντική λεπτομέρεια 
στο διαβατήριο. Είναι μια λεπτομέρεια που έχει να κάνει με την εμφάνιση της Elsa. Στη τρίτη παράγραφο 
της ιστορίας, θα βρεις το ύψος της Elsa, το οποίο είναι διαφορετικό από αυτό της Erika Michler. Το 
πραγματικό ύψος της Elsa πρέπει να αλλαχτεί. Τα 163 εκατοστά μετατρέπονται σε 172 εκατοστά. 
Επομένως, το 172 είναι η λύση αυτού του γρίφου. 

Ακολούθησε τη λέξη που αναζητάς στην ιστορία. Η λέξη που ψάχνεις είναι «λουλούδι» θα το βρεις στο 
κελί 13 του ταμπλό. Πάρε την Evidence Card 13. 

 

 

 



Γρίφος C 

Βρήκες τη λέξη «λουλούδι» στο κελί 13 της Σκηνής Έρευνας. Τώρα πάρε την Evidence Card 13. 

H Evidence Card 13 θα σε οδηγήσει στη λέξη «τηλέφωνο», που πρέπει να αναζητήσεις στο ταμπλό της 
Σκηνής Έρευνας. Βρίσκεται στο κελί 25. Η Evidence Card 25 έχει ασπρόμαυρο σπάγγο, δίπλα του ένα 
ρολόι. Θα χρειαστείς μια επιπλέον κάρτα. Πρόσεξε στο ταμπλό Σκηνής Έρευνας και πιο συγκεκριμένα στο 
κελί 4, υπάρχει ένα ρολόι. Πάρε την κEvidence Card 4. Είσαι ένα βήμα πριν την επίλυση του γρίφου.  

Στην Evidence Card 25, θα βρεις ονόματα τριών σιδηροδρομικών σταθμών, ενώ στην Evidence Card 4 
υπάρχει χάρτης με διαφορετικές γραμμές τρένων. Δεδομένου ότι στην κάρτα 25 αναγράφεται η λύση, η 
οποία αποτελείται από δύο αριθμούς και ότι για να φτάσεις από τον πρώτο σταθμό στον τελευταίο,  
απαιτούνται δύο διαδρομές, πρέπει να βρεις τους αριθμούς των γραμμών που θα σε μεταφέρουν από το 
Pankow-Heinersdorf στην Alexanderplatz. 

Αρχικά βρες τον σταθμό Pankow-Heinersdorf στη διπλή γραμμή μπλε-πορτοκαλί. Μόλις βρεις τον σταθμό 
Alexanderplatz στην πετρόλ γραμμή, θα καταλάβεις ότι πρέπει να χρησιμοποιήσεις την πορτοκαλί γραμμή 
για το πρώτο μέρος της διαδρομής σου. Δεν μπορείς να χρησιμοποιήσεις την μπλε γραμμή, γιατί δεν 
συνδέεται ποτέ με την γαλαζοπράσινη γραμμή. Στο χάρτη η αξία της πορτοκαλί γραμμής είναι 7. Αυτό 
είναι το πρώτο μέρος της λύσης μας. Στην Prenzlauer Allee, θα αλλάζεις τρένο και θα συνεχίσεις το ταξίδι 
σου χρησιμοποιώντας την πετρόλ γραμμή. Η τιμή της γαλαζοπράσινης γραμμής είναι 8. Εφόσον η 
γαλαζοπράσινη γραμμή σε πηγαίνει μέχρι την Alexanderplatz, αυτό σου αρκεί. 

Αν συνδέσεις του δύο αριθμούς, θα βρεις τη λύση: 78. 

Βρες την αντιστοίχιση στη κάρτα Crime File, η λέξη που ψάχνεις είναι «καρδιά». Στο ταμπλό της Σκηνής 
Έρευνας, στο κελί 16, πάνω στον καναπέ θα βρεις το αντικείμενο που αναζητάς. Πάρε την Evidence Card 
16. 

Γρίφος D 

Βρήκες την «καρδιά» στο κελί 16 της Σκηνής Έρευνας. Πάρε την κάρτα Evidence Card 16. 

H Evidence Card 16 σε οδηγεί στην αναζήτηση μιας εφημερίδας στο ταμπλό Σκηνής Έρευνας. Θα τη βρεις 
κάτω από το τραπέζι στο κελί 23, οπότε πάρε και την Evidence Card 23, για να ξεκινήσεις την επίλυση του 
γρίφου D. 

Πρέπει να ψάξεις για δυο έξτρα κάρτες, που σχετίζονται με κούπα καφέ ή κάτι παρόμοιο. Πολύ εύκολα θα 
βρεις την πρώτη κούπα στο κελί 22, ενώ η δεύτερη υπάρχει πάνω στον καναπέ, στο κελί 21. Ήρθε η στιγμή 
να τραβήξεις τις Evidence Cards 21 και 22. Είσαι ένα βήμα πριν τη λύση του γρίφου.  

Αυτό που πρέπει να κάνεις τώρα, είναι το άνοιγμα του λουκέτου, στην πόρτα της τουαλέτας. Τα 
ερωτηματικά στην κάρτα 21 σου δίνουν πολλές πληροφορίες. Πρέπει να προσθέσεις 3 ξεχωριστούς 
διψήφιους αριθμούς και το άθροισμά τους, πρέπει να είναι ένας τριψήφιος αριθμός, με πρώτο ψηφίο το 
1. Πράγμα που σημαίνει ότι οι αριθμοί που θα προσθέσεις πρέπει να είναι αρκετά υψηλοί, ώστε το 
άθροισμά τους να είναι 100 ή μεγαλύτερο. Τώρα ποιοι είναι αυτοί οι αριθμοί; Στις κάρτες 21 και 22 
υπάρχουν αριθμοί που ενδεχομένως θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν. Υπάρχει το 39 στην κάρτα 21 
και το 37 στην κάρτα 22. 39 + 37 = 76, άρα πρέπει να βρεθεί και τρίτο νούμερο, ώστε το άθροισμα να 
φτάσει τουλάχιστον 100. Πάμε στην κάρτα 23 που δε την έχουμε χρησιμοποιήσει ακόμα. Στην 
πραγματικότητα, υπάρχουν αρκετοί αριθμοί σε αυτή την κάρτα: το 17 της ταχυδρομικής διεύθυνσης, ένα 
33 και ένα 22 του αριθμού τηλεφώνου του 1970. Μόνο ένας από αυτούς ταιριάζει, οπότε ας προσθέσουμε 
τον 33 στον αριθμό 76 που είχαμε! 



Όταν προσθέσεις το 76 με το 33, το άθροισμα αυτών είναι 109. Κάπως έτσι, έφτασες στη λύση του γρίφου 
D.  
Πήγαινε στην ιστορία και βρες τη λέξη «κλειδαριά». Πάρε και την Evidence Card 19. 

 

Γρίφος Ε 

Στο κελί 19 του ταμπλό Σκηνή Έρευνας, βρήκες μια «κλειδαριά». Πάρε την Evidence Card 19. 

Η Evidence Card 19 σε προτρέπει να ψάξεις για ένα «άγαλμα», θα το βρεις ως διακοσμητικό στο ράφι του 
κελιού 10 στο ταμπλό. Πάρε την Evidence Card 10. Στη κάρτα αυτή βλέπει τη βάση ενός αγάλματος, 
παρατηρείς ότι υπάρχει ασπρόμαυρος σπάγγος, που σχετίζεται με ένα μουσικό όργανο, την άρπα. 
Επιστρέφεις στο ταμπλό, στο κελί 5 βρίσεις μια διαστρική άρπα. Πάρε την Evidence Card 5, επίσης. Τώρα 
είσαι έτοιμος για να λύσεις τον γρίφο E. 

Παρατηρείς ότι αν ενώσεις τις δύο κάρτες (5 και 10), σχηματίζεται ένα άγαλμα. Ξεκίνα με αυτό. Στην κάρτα 
19 αποκαλύπτεται το σημείο που θα κρύψουν το πακέτο. Παρατηρείς τη φωτογραφία του αγάλματος, 
όπου υπάρχουν 7 αριθμοί. Η σειρά με τη οποία εμφανίζονται είναι περίεργη, αν τους ακολουθήσεις με το 
δάχτυλό σου, θα καταλάβεις ότι σχηματίζεται ένα οικείο σχήμα. Παρατήρησε ξανά. Σχεδιάζεται ο αριθμός 
5.  

Η λύση του γρίφου είναι το 5.  

Επέστρεψε στην ιστορία η λέξη που ψάχνεις είναι ο «καθρέφτης». Βρες τον καθρέφτη στο κελί 6, πάρε 
και την αντίστοιχη Evidence Card. 

Γρίφος F 

Το αντικείμενο που ψάχνεις είναι «καθρέφτης» στο κελί 6, πάρε και την Evidence Card 6. 

Η Evidence Card 6 σε προτρέπει να ψάξεις για ένα «δρόμο», πράγμα που σε εκπλήσσει καθώς η σκηνή 
διαδραματίζεται σε εσωτερικό χώρο. Ωστόσο, υπάρχει ένα παράθυρο στο διαμέρισμα και βρίσκεται στο 
κελί 7.  Πάρε την Evidence Card 7 και ξεκίνα τη λύση του γρίφου F. 

Αρχικά πρέπει να βρεις την επιπλέον κάρτα, ακολουθώντας τον ασπρόμαυρο σπάγγο που σχετίζεται με 
έναν χάρακα. Στο κελί 20 του ταμπλό, θα βρεις ένα χάρακα στο ράφι. Πάρε την Evidence Card 20. Τώρα 
μπορείς να λύσεις τον γρίφο! 

Η κάρτα 7 σου δείχνει τον χάρτη Βερολίνου. Βλέπεις δρόμους, οδούς, νούμερα και τελείες. Η κάρτα 20 σου 
δείχνει 8 ονόματα οδών σε δυο στήλες, τέσσερις από αυτές είναι σημειωμένες με κόκκινη κουκκίδα. Δυο 
γραμμές, ενώνουν τις δύο στήλες. Οι δύο γραμμές σχηματίζουν ένα Χ. Τώρα κοίτα ξανά την κάρτα του 
χάρτη, βλέπεις ότι τέσσερις από τις τελείες είναι κόκκινες. Και αν κοιτάξουμε ακόμα πιο προσεκτικά, θα 
δεις ότι αυτές οι κόκκινες κουκκίδες βρίσκονται ακριβώς σε τέσσερις δρόμους που είχαν σημειωθεί με 
κόκκινες κουκκίδες στην άλλη κάρτα: Krausenstraβe, Charlottenstraβe, Jerusalemer Straβe και 
Zimmerstraβe. Τώρα, αφού αυτοί οι δρόμοι είναι ζευγαρωμένοι στην άλλη κάρτα, θα μπορούσες να 
δοκιμάσεις να τους αντιστοιχίσεις με τον ίδιο τρόπο στην κάρτα χάρτη. Αντί να χρησιμοποιήσεις ένα στυλό 
για να συνδυάσεις τις τελείες, μπορείς απλώς να χρησιμοποιήσεις την κάρτα με τον αριθμό 20, για 
παράδειγμα. Όταν την τοποθετήσεις, περίπου σαν χάρακα, στην κορυφή της κάρτας χάρτη και την 
ευθυγραμμίσουμε με τις τελείες της Krausenstraβe (μεταξύ των αριθμών 6 και 7) και της Zimmerstraβe 
(κοντά στον αριθμό 18), θα δεις ότι μια νοητή γραμμή θα περνάει ακριβώς μέσα από τον αριθμό 14 της 
Schützenstraβe. Τώρα κάνε το ίδιο για το άλλο ζεύγος δρόμων: Charlottenstraβe (η τελεία βρίσκεται κάτω 
από τον αριθμό 16) και Jerusalemer Straβe (η τελεία βρίσκεται ακριβώς δίπλα στον αριθμό 11). Όταν 



βάζεις τη κάρτα για να συνδυάσειας αυτές τις δύο τελείες, θα παρατηρήσεις ότι θα διασχίσει την πρώτη 
γραμμή ακριβώς στον αριθμό 14. 

Όπως καταλαβαίνεις, η λύση του γρίφου είναι τι 14!  

Επέστρεψε στην ιστορία και βρες τη λέξη «τσιγάρο». Αναζήτησε το στο ταμπλό πάνω στο τραπέζι στο 
κελί 11 και πάρε την Evidence Card 11. 

 

Γρίφος G 

Ακολούθησες τις οδηγίες και η αποκρυπτογραφημένη λέξη είναι «τσιγάρο», που βρίσκεται και στο κελί 
11. Πάρε και την Evidence Card 11. 

Η Evidence Card 11  σε οδηγεί σε μια «διαφήμιση» που θα βρεις στο ταμπλό της Σκηνής Έρευνας. Βρες την 
διαφήμιση του περιοδικού που βρίσκεται στο πάτωμα, στο κελί 30. Πάρε και την Evidence Card 30. 

Η Evidence Card 30 έχει ασπρόμαυρο σπάγγο που συνδέεται με μια συσκευασία κέτσαπ. Βρες τη κέτσαπ 
στο πάτωμα, στο κελί 24 του ταμπλό. Πάρε και την Evidence Card 24. Τώρα είσαι έτοιμος να αναλάβεις τη 
λύση του γρίφου G! 

Στην κάρτα 24 υπάρχουν έξι παύλες, που μας υποδεικνύουν ότι πρέπει να συμπληρωθούν με έξι 
γράμματα. Στην ίδια κάρτα υπάρχουν επίσης έξι αριθμοί: 8, 2, 7, 18, 13 και 3. Φαίνεται ότι πρέπει να 
αντιστοιχήσεις αριθμούς με γράμματα. Στην αρχική κάρτα με τη διαφήμιση της κέτσαπ το γράμμα “e” 
είναι υπογραμμισμένο και αντιστοιχεί με 6. Αφού λοιπόν καταλάβεις αυτό, πρέπει να βρεις και άλλες 
προτάσεις. Μπορείς επίσης να παρατηρήσεις ότι το συγκεκριμένο «e» είναι το 6ο γράμμα στην κάρτα. 
Ακολουθώντας αυτή τη λογική, μπορεί να φτάσεις αρκετά μακριά. Ίσως και μέχρι το τέλος! Ξεκίνα το 
μέτρημα! Άρχισε με το 8, το οποίο σε πηγαίνει δύο βήματα πιο μακριά από το “e” και σε προσγειώνει στο 
πρώτο γράμμα της δεύτερης σειράς: ένα “k”. Ο επόμενος αριθμός είναι το 2 και το δεύτερο γράμμα είναι 
το "ο" της πρώτης λέξης. Στη συνέχεια βλέπεις ένα 7, οπότε αυτό θα πρέπει να βρίσκεται μεταξύ του "e" 
(6) και του "K" (8), και εκεί βρίσκουμε ένα "n". Το επόμενο είναι το 18. Μπορείς να ξεκινήσεις από το 8 (το 
"Κ") και να συνεχίσεις να μετράς από εκεί. Το 18ο γράμμα είναι το "s" στο Flasche. Καθώς το μετράς αυτό, 
περνάς και τον αριθμό 13, τον οποίο ψάχνεις τώρα. Το 13ο γράμμα είναι το "u" στο "Ketchup". Και το 
τελευταίο είναι εύκολο να εντοπιστεί: το γράμμα 3ο είναι ένα "m". 

Τώρα, αν συνδέσεις αυτά τα ευρήματα μεταξύ τους, θα βρεις τη λύση: "Konsum". 

Ακολούθησε τις οδηγίες και βρες την «κατσαρόλα» στο πάτωμα, στο κελί 12 στο ταμπλό της Σκηνής 
Έρευνας. Πάρε και την Evidence Card 12. 

 

Γρίφος H 

Ακολούθησες τα βήματα και στο κελί του ταμπλό της Σκηνής Έρευνας, βρήκες ένα «δοχείο». Τώρα πάρε 
και την Evidence Card 12. 

H Evidence Card 12 θα σε οδηγήσει στην αναζήτηση της λέξης «ποδήλατο» στο ταμπλό. Θα το βρεις στο 
κελί 1, οπότε πάρε και την Evidence Card 1 και λύσε τον γρίφο H. 

Η Evidence Card 1 έχει ασπρόμαυρο σπάγγο, οπότε πρέπει να βρεις μια επιπλέον κάρτα για να λύσεις τον 
γρίφο H.   



Ο σπάγγος συνδέεται με ένα αυτοκόλλητο προειδοποίησης. Μπορείς να βρεις κάτι παρόμοιο στο ταμπλό; 
Κοίταξε προσεκτικά στο πίσω μέρος της τηλεόρασης. Εκεί, στο κελί 14, θα βρεις το ίδιο προειδοποιητικό 
αυτοκόλλητο. Πάρε την Evidence Card 14. Τώρα είσαι ακόμα πιο κοντά στη λύση του γρίφου. 

Η έξτρα κάρτα δηλώνει ότι χρειάζεται αριθμούς για τη λύση. Επίσης, μας δίνει μια σειρά χρωμάτων: 
πράσινο, κίτρινο, μπλε και κόκκινο. Η αρχική κάρτα έχει τέσσερις διακόπτες, ο καθένας με χρώματα για τις 
διαφορετικές ρυθμίσεις τους. Οι αρχικές θέσεις των διακοπτών δεν έχουν σημασία, αφού θα τους 
γυρίσεις όλους, ώστε να ταιριάζουν με τη σειρά χρωμάτων που βλέπεις στην κάρτα 14. Γυρίζοντας τον 
πρώτο διακόπτη στο πράσινο, δείχνει το 3. Γυρίζοντας τον δεύτερο διακόπτη στο κίτρινο, δείχνει το 2. 
Περνώντας στον τρίτο διακόπτη, τον γυρίζεις στο μπλε, που ισούται με το 4. Και τον τελευταίο πρέπει να 
τον γυρίσεις από το μηδέν στο κόκκινο δηλαδή στο 2. 

Βάζοντας στη σειρά όλους τους αριθμούς, βρίσκουμε το 3242, αυτή είναι η λύση του γρίφου! 

Ακολούθησε τα βήματα και αναζήτησε στην ιστορία τη λέξη «παπούτσια». Στη συνέχεια, βρες στο κελί 
27 του ταμπλό της Σκηνής Έρευνας το ίδιο αντικείμενο. Στην πραγματικότητα, είναι μόνο ένα παπούτσι. 
Τώρα πάρε και την Evidence Card 27. 

 

Γρίφος I 

Βρες στο κελί 27 του ταμπλό της Σκηνής Έρευνας το «παπούτσι». Τώρα πάρε και την Evidence Card 27. 

Η Evidence Card 27 σε οδηγεί να αναζητήσεις «ονόματα» στο ταμπλό της Σκηνής Έρευνας. Εκεί! Στο ράφι, 
στο κελί 15, βλέπεις το όνομα Michler; Στο πίσω μέρος ενός βιβλίου. Μπράβο! Πάρε και την Evidence Card 
15 and ξεκίνα με τη λύση I. 

Η Evidence Card 15 σου δείχνει ένα φύλλο χαρτιού μιλιμετρέ με σημειώσεις. Υπάρχει και ασπρόμαυρος 
σπάγγος. Πήγαινε στο ταμπλό και ψάξε για ένα φύλλο χαρτί μιλιμετρέ, δεν είναι δύσκολο να το βρεις. 
Κοίτα στο κελί 29. Τώρα πάρε και την Evidence Card 29, είσαι έτοιμος να λύσεις τον Γρίφο Ι. 

Η αρχική κάρτα σου υποδεικνύει 3 αριθμούς ως λύση. Επίσης σου δείχνει και 3 διαφορετικά κείμενα. Ίσως 
το καθένα να αντιστοιχεί σε έναν αριθμό; Η άλλη κάρτα σου δίνει 20 διαφορετικές διευθύνσεις, καθεμιά 
έχει ένα όνομα οδού και αριθμό. Σίγουρα κάθε κείμενο της αρχικής κάρτας αντιστοιχεί με κάποιο τρόπο 
σε μία από τις διευθύνσεις στην άλλη κάρτα, αλλά πώς; Η τελευταία διεύθυνση στον κατάλογο είναι η 
Zimmerstraβe 2. Τώρα, αν αγνοήσεις το μέρος "straβe" (το οποίο είναι πανομοιότυπο σε κάθε διεύθυνση) 
μας μένει το Zimmer. Αυτό το γράμμα Z μπορεί να σου τραβήξει την προσοχή, αφού έχουμε ένα MR ZIME 
στην άλλη κάρτα. Τώρα μπορεί να συνειδητοποιήσεις ότι το MR ZIME αποτελείται στην πραγματικότητα 
από τα ίδια γράμματα με το Zimmer! Αυτό θα μπορούσε να είναι! 

Ξεκίνα με το πρώτο, το RICH FIRED. Υπάρχουν μόνο δύο ονόματα οδών που έχουν ένα F: Friedrich και 
Markgrafen. Το Markgrafen είναι ακριβώς έξω, αφού το RICH FIRED δεν έχει δύο γράμματα Α και ούτω 
καθεξής. Ωστόσο, το Friedrich ταιριάζει ακριβώς! Ο αριθμός που σχετίζεται με την Friedrichstraβe είναι το 
6. Στη συνέχεια, κοίτα το MR ZIME που έχεις ήδη λύσει. Ο αριθμός για το Zimmerstraβe είναι 2. Και τέλος, 
έχεις το MR EAU, ένα πολύ σύντομο όνομα. Τα Kur, Bode και Mauer είναι τα συντομότερα ονόματα στη 
λίστα, και μόνο το Mauer έχει 5 γράμματα, όπως το MR EAU. Βλέπεις τώρα ότι το Mauer χρησιμοποιεί 
επίσης τα ίδια γράμματα με το MR EAU. Ο αριθμός για το Mauer είναι 3. 

Είσαι στη φάση που μπορείς να ενώσεις τους αριθμούς. Βρήκες 623. Αυτή είναι και η λύση του γρίφου! 

Συνέχισε στην ιστορία, βρες τη λέξη «σφαίρες», τώρα πήγαινε στο ταμπλό και βρες το αντικείμενο στο 
κελί 9. Πάρε και την Evidence Card 9. 



Τέλος παιχνιδιού 

Βρήκες τις «σφαίρες» στο κελί 9 του ταμπλό της Σκηνής της Έρευνας και πήρες την Evidence Card 9. Η 
κάρτα σε προτρέπει να διαβάσεις το μέρος 3ο της ιστορίας. Ήρθε η ώρα για την τελική σου απάντηση.  

Αν έχεις όλες τις Reputation Cards, ένωσε τες να δεις ότι σχηματίζεται το μήνυμα «ΕΙΝΑΙ_ΦΙΛΟΣ_ΣΟΥ». 
Ο σωστός τρόπος δράσης είναι να γ) Μιλάς με τον άντρα. Διάβασε την Evidence Card 28 για να δεις πως 
τελειώνει η ιστορία σου. 

 


